Klauenkasten

Spanntechnik



A
Klauenkéasten —z GréRe _mm 160 210 257 310
Mittelschwerer Klauenkasten fiir eine "'] § =A  Zal 6 8 10 12
O N 0 O
pI . C 127 140 165 170
gehértet, Backen geschliffen = = T = —
— E 38 38 41 41
Eﬂi: é jj F 28 28 30 30
G 17 17 27 27
# H 50 50 55 55
e J 25,4 25,4 254 254
Hitt K 215 270 310 360
ﬂ@%‘] L 170 225 265 315
o Gewicht 10 13 24 28
) Ident-Nr. P 420315 |P 420325 |P 420335 |P 420345
Lo
c
o
Klauenkasten mittelschwerer Ausfiih- T
rung, aus StahlguB, fur zwei T-Nuten, H—sz
sonst wie vor GroBe _mm 200 250 300 350
=A  Zoll 8 10 12 14
B 105 110 115 125
i C 200 200 200 200
I H D 140 190 190 200
:f E 50 60 60 60
F 50 50 50 50
G 25 25 25 25
H 55 60 60 865
J 1524 1524 162,4 152,4
I los Gewicht 23 29 36 43
Ident-Nr. P 450325 |P 450335 |P 450345 |P 450355
L o
Klauenkasggn in s.c_lr]mr:'erer Alésﬂlhr%r;g,k E &
e e Gioge 200 | ms | 2o | s
Backen geschliffen. b = Zoll 8 9% 10% 12
B 85 97 107 125
X [ 1 (o] 180 210 240 290
] o D 150 180 200 230
E 54 54 60 70
A F 40 51 48 55
H G 15 12 13 12
] H 55 65 70 75
J min. 125 140 152 169
: max. 142 166 196 246
/" ; Gewicht 22 28 33 44
1 0 Jm@iﬂ Z\m7 Ident-Nr. P 450401 |P 450402 |P 450403 |P 450404
7 f Jmax_ 174
/ A = A

Klauenkasten mit Krafispannspindel : Gr. 100 | Gr. 150 | Gr.200 | Gr.300
Sonderausfiihrung auf Anfrage Gesamtlange A_| 350 450 500 600
. Kérperhdhe B 125 175 185 280
i Gesamtbreite C 240 300 300 380
swa Backenlange D 220 230 250 350
B 4 Kopfbreite Backe E |. 80 110 125 140
SV Stufenhche F | 75 110 125 140
Backeniiberstand G 0 5 5 5
Backenbreite H 90 100 120 150
Lochabstand J_|170-180] 190-220 |190-220 | 280-310
Stegbreite K 28 28/36 36 36/42
B et selomente| K | GXM24 [Bx24/M30| 8xM30 | 8xM30/36
Spindel L | Tr80x5 | Tri00x6 | Tri20x6 | Tri40x8
Spannkraft FinkN| 100 150 200 300
Schilisselweite SWi1 46 50 85 B0
Schilisselw. Kraftsp. | SW 2 14 17 17 19
Gewicht ca. 100kg | 200kg | 230kg 450 kg
Ident-Nr. P 456010 | P 456015 | P 456020 | P 465030

Ident-Nummer unbedingt angeben.



T T T T T

T T

O I R—

195
I
A-A
7 <]
L -
7 [ 4 «]
&
\ i = | o
| ' 1 b
! I |
] I 7 H i A
_ _ =}
| 1
|
= 7 U g
P <ot O e 2 I} Z L —_— =
N
VA ru.WAwp
(%)
F
T
£l =L L
34 g6 r
c
7
i i
b N &
) T =
-/ .
7
2 — —_ &) | 2 5 =
P o N/ bl I
N
8
13 1_[SHB koo Harte Aufsalzbacken [Schunk 0,334 kg
} =T 12 | 2 NS 200 Nulenstein Schunk 0,07 kg
WG s | n 7 [NLM 07534-08X16 Zylinderkopfschrauben|Norelem 0,002 kg
L fk mit Ansatz
H __ 10 & |DIN 912 - M6 x 25 Zylinderkopfschraube (8.8 0,009 kg |-
9 | & [DIN 912 - H20 x 70 |Zylinderkopfschraube [10.9 0,259 kg
A8 f] 2_|DIN 912 - M20 x L0 |Zylinderkopfschraube [125 0.185 kg
1 1 j4128-23 Haltebalzen 16MnCrS 0,475 kg
& 1 |4128-1% Grundbacke 16MaCrS 4,280 kg
H 1 |a128-07 Ziehkail L 2CrHok 1,207 kg
i 4 4 [4128-06 Nutenstein 4 2CrMok 0.131kg [*
I 3 1 [a128-02 Verstellsp 42Cr Mok 4.521 kg
2 1 |4128-01 Grundkorper 16MnlrS 38,607 kg
170 1 & 10706020 Nulenstein Norelem 0,021 kg
- POS | STCK BAUTEILNUMMER BEZEICHNUNG MATERIAL MASSE
50 Stickliste
Beschriliung -
Basie-Spanntechrak [ gehariel W92 liet «2 HRC nicht bemasste Kanten 0.5345% gebrochan
Tethmangs-Nummer Ry .zwww_“_ “LIRL Werksloll
0 [
Basile GmbH e Klauenkasten
Spanntechnik
Helibronner Stratie &5 LILOr N M
226 Hordvwin Projht 4128-10
Spanntechnik 18 NN -
; . ; p fo yro-wmT Rrhw U T AD-Dalem3s NESNES- 178 KIage R ea (e 12 10 s
T T v T



224

456

-

110

107

Basile-Spanntechnik
Zeichnungs-Nummer

Spanntechnik

3

Achi 3
Gewicht D..D..u._n.:%r_n::ii ist geistiges Eigentum der Firma nicht bemasste Kanten 0,5x45° gebrachen
Basila GmbH-Nordheim und darf ohne unsere
ch i Werkstaff:
warden. wird lich verfolgt
Datum Name :
Basile GnbH P EF T T Spannschiene 1000
Spanntechnik Ae-aruiien
Heilbronner Strafle 45 Hars.
74226 Mordheim Hafistab:
Tel. 07133-9018270 . . Rev -Nr.
Fax. 071339016217 Projekt: Spannschiene-1000
Archiv: DACAD-Dater\s|




135

Spitzverzahnung 3/32"x90°

35

\ x|/
/ 5
\;\l.. —\.\l’._
4 _,_Uﬁ_ \\W/ @ fcﬁ_ N
& A
: —-—F T 3 -

) D) :
% [ L5
fl.\\ fu\ 1 1 _Fw 23 [Harte Aufsatzbacken |Forkardt 0.334 ks
“ v " “ 0 2 _|FN 233 Nutensten Forkardt 0014 kg
] 2 _|DIN %12 - M6 x 16 Zylinderkopfschraube |88 0,007 kg
8 L |DIN 912 - M20 x 70 [Zylinderkopfschraube [10.9 0259 kg
il 2 |DIN 912 - M20 x 40 |Zylinderkopfschraube |12.9 0.185 kg
] 2|11 Nutenstein AMF 0,086 kg
Soxom S | 1 [w233-00 [Grundkarper T6HnCrs 40,009 kg
L 1 |4128-23 Haltebolzen 16MnCrs 0.475 kg |
3 3 1 (61281 Grundbacke 16MnLrS 4.280 ks
L] 2 | 1 us02 Verstellspindel L2Cr Mok 4521 kg
1 1 Knarre
0S | STCK BAUTEILNUMMER BEZEICHNUNG MATERIAL MASSE
Stuckliste
Beschntleng
Basie-Spannt echivk Gewnge | Ensatigenarier 12 HRC nich! bemassle Kanten 0.5ek5* gebrochen
Zaichnungs-Husmer b et 7 HAC [P—
Basile GmbH =] Klauenkasten
Spanntechnik
. Helirenner Stralle 45 i
E 226 Nordwim s
i Tel 0703-900%00
& Spanntechnik o e )
T

T T

T




A-A

224

ol

456

Beschriftung:
Basile-Spanntechnik
Zeichnungs-Nummer

Spanntechnik

1
Verstellspindel

z
Verstellspindel

200

7 1 L2CrMok 4 553 kg
6 1 __|Spannschiene-001 Spannschiene 1000 GGG-60 39,055 kg
5 1 |Haltebolzen-02 Haltebolzen 16MnCr5 0,430 kg
L3 1 |Haltebolzen-01 Haltebolzen 16MnCr5 0,399 kg |
3 1 |Grundbacke Grundbacke 42CrMok 3,578 kg
2 1 |DIN 912 - M24 x 50 |Zylinderkopfschraube [12.9 0,332 kg
1 1 |Aufsatzbacke Aufsatzbacke 16MnCr5 8,866 kg
PDS | STCK BAUTEILNUMMER BEZEICHNUNG MATERIAL MASSE
Stiickliste
R NN
3
110 107 ﬁc
30
4
by =
s
Achtung.

Gewicht | Diesa Zei

ichnung ist

isliges Eigantum der Firma
Basita GmbH-Nordhaim und darf ohne unsers

nicht bemasste Kanten 0,5x45° gebrochen

51,21 kg weder noch Werkstoff
- werden. Zuwiderhandiung wird siralrechtlich verfalgl.
Oatum Name B
Basile GmbH 112008 _|Fever mﬁmsﬂmﬂj_mjm 1000
Spanntechnik Ao e
Heilbranner Strafle 45 No
74226 Nordheim MaBstab:
Tel. 07133-9018270 Rev -Nr
B 1
Fax 07133901627 Prajekt Spannschiene-1000

A2

3

Archiv: D:ACAD-Datsn\Spannschienen\SPS-1000iSpannschisne-1000.idw







=

L AU AR R R R R
LA S R SRS LA UL AT S f
LA ACEUAC SURCAL LA RCH S R
l!fﬁ(! .
(A

A
LA 7 ¥




LA AN
R R R R R R
(ECECRCR LR A AR R

LAy SRR R A 2 7
€

(A7
s
7






















Hotline: Uy
Antonio Basile GmbH

Fon: +49 7133 9018270
Fax: +49 7133 9018277
info@basilegmbh.de
www.basilegmbh.com



